

Dr. Kieselbach Gyula emlékezetére

1891 – 1972.



1891 november 22-én született Kassán. Középiskolai tanulmányai elvégzése után a budapesti Tud. Egyetem Bölcsészettudományi Karára iratkozott be (kémia és természettudományi szakra). Mint IV. éves hallgató az Egyetemi Zoológiai és Komparatív Anatómiai Intézet megbízott tanársegéde lett. Doktori oklevelét (zoológiai és komparatív anatómia, kémia és botanika tárgyakból) 1914-ben, közvetlenül az első világháború kitérője előtt szerezte meg. 3 évig harctéri szolgálatot teljesített majd Ghaza városa mellett (Dél-Palesztina) hadifogságba esett és 1 évig Egyiptomban, 2 évig pedig Malta szigetén volt hadifogságban.

A hadifogságból való visszatérése után, 1920 januárjában az Egyetemen mint adjunktus folytatta munkáját. Közben középiskolai tanári oklevelet is szerzett kémiából és természettudományból. 1920 végén Budapest Főváros Vegyészeti és Élelmiszervizsgáló Intézete kötelékébe lépett. Főleg élelmiszervizsgáló munkakörben éspedig elsősorban állati eredetű élelmiszerek vizsgálatával foglalkozott.

A felszabadulás után mint csoportvezető fővegyszer a Fővárosi Vegyészeti és Élelmiszervizsgáló Intézetben a hús- (húskészítmény-) és zsírvizsgáló osztály vezetőjeként 1959-ben, 39 és 1/2 év fővárosi szolgálat után vonult nyugdíjba.

Nyugdíjazása után változatlan energiával és munkaszeretettel az Országos Húsipari Kutató Intézetben folytatta munkáját szakértői minőségben. Jelentős tevékenységet fejtett ki a MSzH szabványosító munkájában is.

Az évtizedek folyamán tudományos munkássága eredményeként különböző szakfolyóiratokban számos – főleg élelmiszerkémiai irányú – dolgozata jelent meg, nagyrészt a Természettudományi Társulat könyvkiadványaiban és folyóirataiban. Ennek elismerése képen 1935-ben a Természettudományi Társulat választmányi tagja lett, 1949-ben pedig a Társaság dísztagjává választották.

Folyóiratunknak, az Élelmiszervizsgáló Közleményeknek megindulása óta lelkes munkatársa volt, számos önálló dolgozata, beszámolója, referátuma, stb. jelent meg.

1964 szeptemberében az Országos Húsipari Kutató Intézetben az Élelmiszeripari Kiváló Dolgozója kitüntetésben részesült.

Közel négy évtizedes munkája fő jellemvonása a gondos szakértelem és pontosság volt. Nagy munkaszeretete még betegségében is fáradhatatlanul munkára ösztökölte.

Munkatársai, tanítványai, fájó szívvel búcsúznak az őszinte, melegszívű jóbaráttól.

Kottász József